

看脸 | KANLIAN

华西医院原院长石应康去世
消息称系跳楼自杀



5月11日,四川大学华西医院原院长石应康去世,享年65岁。有消息证实,他是跳楼自杀!“他身体确实有各种问题,这是实情,最近纪委在查也是事实,但绝没想到会这样。”一位知情者透露,石应康11日是从20楼跃下身亡。
据中新社

东京申办2020年奥运涉嫌行贿
国际田联前主席被查



据英国媒体报道,正在对国际田径联合会前主席拉明·迪亚克进行调查的法国警方近日公布了最新发现。他们查到东京奥运申办小组涉嫌向迪亚克的儿子提供约130万欧元(约合964万元人民币)款项,以取得2020年奥运主办权。
据中新社

菲新总统称愿与中国结成伙伴
共同开发南海资源



菲律宾总统当选人罗德里戈·杜特尔特10日说,杜特尔特愿意就南中国海一个高度敏感的领土争端同中国会谈。这一立场与菲律宾现任总统的立场有着很大不同。这位发言人说,杜特尔特还愿意同中国建成伙伴关系,以开发南中国海的天然气和石油。
据中新社

34℃,昨日我省突启“盛夏模式”
双休日,或有暴雨来“退烧”

星报讯(孙毅博 记者 祝亮) 昨天,在火辣阳光的炙烤下,江淮大地过了午后已是十分炎热,全省最高气温更是达到了34℃,接近高温标准,空气中弥漫着夏天的气息。不过,气象部门传来好消息,到了双休日,将有一场降雨来“退烧”降温。
12日,我省以晴到多云天气为主。当日0~16时,最低温度:江南大部、大别山区局部12~15℃,最低岳西11.8℃,其余大部分地区16~20℃。最高温度:全省大部分地区29~33℃,最高霍山34℃。
预计14日后期至15日我省自北向南有一次降水天气过程,其中江淮之间南部和江南有中雨,

部分地区大雨到暴雨。具体来说,13日白天和夜里:全省多云到阴天。14日:江北大部分地区和江南部分地区有阵雨或雷雨,其中西部部分地区中雨,局部大雨到暴雨。15日:淮河以北大部分地区和淮河以南有阵雨或雷雨,其中江淮之间南部和江南中雨,部分地区大雨到暴雨。
气象专家提醒,4月份以来,我省南部地区降水已显著偏多,须关注强降水可能引发的山洪、地质灾害和城市内涝等次生灾害。近期气温起伏较大,请注意及时增减衣物,预防感冒等疾病的发生。

数说 | SHUSHUO

世卫新数据:
全球80%以上城市空气污染超标

世界卫生组织12日更新的城市空气质量数据库显示,在全球103个国家和地区的3000多个监测空气质量的城市中,80%以上城市空气中颗粒物(PM10)和细颗粒物(PM2.5)污染水平超过世卫组织建议标准,中国城市空气污染状况堪忧。
数据显示,中低收入国家城市空气污染问题较高收入国家严重得多,就人口超过10万的城市中空气污染水平超过世卫标准的城市数量比例而言,中低收入国家为98%,但在高收入国家为56%。
据新华社

中国一二线城市
工人平均年薪是5万多元

5月11日,记者从中智人力资本调研与数据服务中心公布的《2016年一线用工管理调研报告》中了解到:中国一二线城市的工人平均年薪是5万多元,其中制造业企业普通一线员工2015年平均年收入56856元,非制造业企业的一线服务人员平均年收入为54583元。数据透露,蓝领高技术员工平均年收入71065元,较普通一线员工高25%。
据中新社

发布 | FABU

长三角城市群发展规划获批
合肥都市圈纳入

国务院常务会议11日通过《长江三角洲城市群发展规划》,提出培育更高水平的经济增长极。到2030年,全面建成具有全球影响力的世界级城市群。中国区域科学协会副秘书长张学良说,此次长三角城市群规划,明确提到安徽的合肥,这意味着长三角的范围已经从原来的“两省一市”扩展到目前的“三省一市”。
据新华社

国际货币组织:
腐败造成全球经济数万亿美元损失

国际货币基金组织(IMF)11日发表报告称,贿赂每年会给全球经济造成约1.5万亿-2万亿美元损失,这约占全球GDP的2%。而因为贿赂只是腐败的一种形式,所以腐败给全球经济和社会造成的损失可能远不止这么多。腐败会对经济增长的主要渠道产生重大负面影响。
据中新社

美“管道高铁”首次公开测试
时速将达1120公里

11日,美国内华达州荒漠中心,被认为可能继汽车、火车、轮船、飞机之后的“第五种交通模式”的“管道高铁”技术完成首次公开测试,科技研发巨头埃隆·马斯克2013年提出的超高速管道交通梦想又向现实迈进了一步。根据初始设计方案,这一超高速系统由双向管道和运输舱组成,运输舱的行进时速将达1120公里。届时,从美国旧金山到洛杉矶,600公里单程旅行只需要30多分钟。
据新华社

美图 | MEITU

“神奇的乐园”



“小矮人”在上海迪士尼乐园亮相。5月11日是上海迪士尼乐园的又一个内部测试日。在乐园运营管理方的安排下,上万名参加测试的乐园建设者及其家属参观了园内部分景点和游乐设施。据悉,上海迪士尼乐园将于6月16日开幕。
据新华社

“飞翔的精灵”



近日,5位摄影师从1700多名竞争者中脱颖而出,赢得2016年的美国奥杜邦鸟类摄影大赛的各大奖项。奥杜邦协会是以鸟类学家奥杜邦的名字命名的鸟类保护民间组织。大赛共评选出100幅优秀作品。图为总冠军作品:鹰。
据中新社

说事 | SHUOSHI

广东佛山再出“土豪村”
17万平方米土地拍出23亿元

5月10日晚上,一张“7亿元”支票图在朋友圈被热转,收款人是佛山市禅城区张槎街道大富股份合作经济联合社,用途则是“土地转让地价款”。佛山继从腾冲村、大墩村后,又将多一个“土豪村”。
支票中所提及的地块,为佛山禅城区2016年的首拍地块,位于张槎街道大富村西南面。该地块在2016年2月24日于禅城区公共资源交易中心挂牌转让,3月25日以总价23亿多元成交,用地面积达170650平方米,近256亩。
据《南方都市报》

爷孙3代都是双胞胎
重庆一村出39对双胞胎

当全世界双胞胎平均出生率仅1:89时,位于重庆市江津区四屏镇青堰村却书写着奇迹:全村367户,共有双胞胎39对,双胞胎出生率高达10.6%。其中龙凤胎7对,这个奇特的村庄,甚至连家禽都有连连生下双黄蛋的情况令人惊叹,更神奇的是,村里一户人祖孙三代都是双胞胎!
据《重庆晚报》